
Fløng Forsamlingshus 

Referat af bestyrelsesmøde nr. 6-25 den 4.november 2025 

 

Til stede på mødet: Benny, Bettina, Anne Mette, Lene, Tommy, Per og Susanne 

Fraværende: Jette 

----0---- 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat 
2. Budget og regnskab 
3. Sager til godkendelse 

A. Overvågning inde/udskiftning af låse 
B. Gruppe med kulturelle arrangementer 
C. Fejl på fjernvarmeinstallation 

4. Forpagteren orienterer 
5. Eventuelt 
6. Næste møde 

 

Ad 1. Referatet blev godkendt. 

Ad 2. Status på budget og regnskab blev gennemgået. Indestående på bankkonto udgør pt. 166 
tkr. og vil med de udgifter der er kendt pt. udgøre 125 tkr. ved årets udgang.  Vi har fået 
tilskudsbrev på driftstilskud fra Kommunen for 2026. Forsamlingshuset får et tilskud på 364.100 
kr. Der overføres 357.122 kr til Forsamlingshusets bankkonto efter afdrag på restgæld til HTK på 
6.978 kr.  

Ad 3.A   

Benny har fået samlet tilbud på ny overvågning og udskiftning af låse. Det bliver 
uforholdsmæssigt dyrt og det blev derfor besluttet i stedet at etablere udendørs belysning med 
bevægelsessensor eller lign. og også at udskifte låsene. Kommunen bliver kontaktet med 
henblik på skiltning med oplysning om overvågning. 

Der skal indhentes tilbud på at få blændet vask, toilet mv. af ovenpå, da der ikke er lejlighed pt., 
og der tidligere er konstateret skimmelsvamp.  

Ad 3.B 

Vi har opgivet at holde Halloween. Der blev lavet et opslag på Facebook for at få nogen til at 
medvirke til at pynte Forsamlingshuset men ingen reagerede. Et par stykker som plejer at gå 
meget op i Halloween blev også kontaktet men uden held og vi besluttede derfor ikke at afholde 
noget. Det ville simpelt hen blive for dyrt hvis vi skulle købe al pynten selv. 

9. oktober havde vi inviteret andre institutioner fra Fløng til fællesmøde. Vi fik besøg fra 
Børnehaven Lyngen, Fløng Skole og Fløng Kirke. Fløng Klubben og Børnehaven Refmosegård 
havde desværre ikke mulighed for at deltage men vil gerne være med i samarbejdet. 
Idrætsforeningen var også inviteret. Det var et godt og positivt møde. 



 

Lene, Anne Mette, Bettina og Susanne meldte sig til at planlægge julefest for børnene i Fløng. 

Ad 3.C  

Fejlen er bragt i orden.   

Ad 4.  

Benny har fået tilbud på bordplade til baren. Tilbudet er på en plade i corian og den koster 48 tkr. 
Det er alt for dyrt og Benny finder i stedet en snedker der kan lave det.  

Bordene i opvasken skal udskiftes. Det kommer til at koste 13 tkr. Samtidig er opvaskemaskinen 
nu for alvor ved at stå af så ny skal indkøbes. Benny finder en relevant maskine. Der bliver ved 
samme lejlighed indhentet tilbud på fornyelse af det lange bord, da det er gammelt og ikke 
tidssvarende mhp. rengøring. I dag laves bordene sådan at pladerne kan udskiftes og gøres 
ordentligt rent.  

Det blev besluttet at lydanlægget foreløbigt får lov at overleve. Der bliver muligvis indkøbt en 
ekstra mikrofon hvis anlægget kan håndtere det.  

Ad 5.  

Der er banko i Forsamlingshuset 9/12.  

Ad 6.  

Næste møde er 16. december kl. 17.00-18.30 – efterfulgt af julefrokost fra kl. 18:00-21:00 

Mødekalender:  Alle møder fra kl. 17.00-18.30 

Bestyrelsesmøder  

3. februar (incl. forpagtningsaftale). 

7. april (incl. regnskab og forberedelse af generalforsamling). 

9. juni  

Generalforsamling 

XX maj (Generalforsamling)  

 


